



SABOR REPUBLIKE HRVATSKE
VIJEĆE UDRUŽENOG RADA

Klasa:

Ur.broj:

Zagreb, 13. prosinca 1991.

Z A P I S N I K

13. sjednice Vijeća udruženog rada Sabora
Republike Hrvatske održane 5. prosinca 1991. godine u
Velikoj vijećnici Sabora Republike Hrvatske, Radićev trg 6,
s početkom u 18,30 sati.

Sjednici je predsjedao mr. Ivan Matija, predsjednik
Vijeća.

Za sjednicu su se ispričali odnosno nisu bili
nazočni: Milošrad Bekić, Zlatko Blažinčić, Anton Cerin,
Stipe Čarić, Zlatko Duić, Artur Gedike, Manon Giron,
Branimir Glavaš, Mile Glumac, Ćiro Grubišić, Josip Juras,
Ivan Juroš, Vlado Katančić, Djuro Kljajić, Ilija Kneže-
vić, Mate Kostelac, Ivan Kovač, Branko Kovačić, Dragutin
Košuća, Josip Kunac, Branka Kuprešanin, Jadranko Markov,
Iljo Martinović, Nikola Mačešić, Medo Mato Matko, Igor
Meštrović, Davor Mirković, Zlatko Modalek, Josip Pankretić,
Srećko Penezić, Ante Prkačin, Ivica Ruić, Branko Sabljak,
Filip Šalinović, Ante Šimara, Radoslav Tanjga, Jozo Topić,
Zoran Vernazza, Boris Vujašković, Jovan Vukobrat, Marijan
Vukojević, Milivoj Vuković, Ivan Vuletić.

Predsjednik je konstatirao da je sjednici nazočan
dovoljan broj zastupnika za pravovaljano odlučivanje.

Zapisnici 11. i 12. sjednice usvojeni su bez
primjedbi.

Prijedlog dnevnog reda upućen je zastupnicima s pozivom za sjednicu.

0. 1. Vijeće je prihvatilo stajališta Vlade i radnih tijela o Prijedlogu za donošenje zakona o izdavanju Državnih obveznica za obranu demokracije, teritorijalnog i gospodarskog suvereniteta Republike Hrvatske s Prijedlogom zakona (predlagatelj: Igor Meštrović) te jednoglasno odlučilo da tu točku ne uvrštava u dnevni red.

Vijeće je, jednoglasno, donijelo slijedeći

z a k l j u č a k

1. Ne prihvaća se Prijedlog za donošenje zakona o izdavanju Državnih obveznica za obranu demokracije, teritorijalnog i gospodarskog suvereniteta Republike Hrvatske.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u suradnji i sukladno ideji predlagatelja pripremi i uputi Saboru Republike Hrvatske tekst zakona kojim će izdavanje državnih obveznica za obranu demokracije, teritorijalnog i gospodarskog suvereniteta Republike Hrvatske riješiti sukladno primjedbama koje je Vlada iznijela u svom mišljenju sadržanom u aktu broj: 5030105 - 91 - od 6. listopada 1991. godine.

2. Zastupnik Borislav Perožić, u ime Kluba zastupnika SDP-a predložio je da se u dnevni red uvrsti Prijedlog za donošenje Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Hrvatske s Nacrtom zakona.

Prijedlog za donošenje zakona podijeljen je na klupe.

Vijeće nije prihvatilo prijedlog (26 "za").

Za sjednicu je utvrđen slijedeći

D N E V N I R E D

1. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ADMINISTRATIVNE KOMISIJE SABORA REPUBLIKE HRVATSKE
PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I RAZRJEŠENJU ČLANOVA U RADNIM TIJELIMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE
2. INICIJATIVA MANON GIRON, ZASTUPNICE U VIJEĆU UDRUŽENOG RADA I JOSIPA BURŠIĆA ZASTUPNIKA U VIJEĆU OPĆINA U SVEZI IZMJENA I DOPUNA POJEDINIHA VAŽEĆIH PROPISA U DIJELU NOVČANIH KAZNI.

Prije prelaska na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda, Vijeće je utvrdilo da je zastupniku Dušanu Trivunčiću zbog smrti, prestao mandat zastupnika u Vijeću udruženog rada Sabora Republike Hrvatske.

- TOČKA 1. a) PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ADMINISTRATIVNE KOMISIJE SABORA REPUBLIKE HRVATSKE
- b) PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I RAZRJEŠENJU ČLANOVA U RADNIM TIJELIMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Vijeće je, jednoglasno, prihvatilo Prijedlog odluke o izboru člana Administrativne komisije Sabora iz Vijeća udruženog rada Sabora Republike Hrvatske.

Vijeće je, jednoglasno, prihvatilo Prijedlog odluke o izboru i razrješenju članova u radnim tijelima Sabora Republike Hrvatske iz Vijeća udruženog rada.

- TOČKA 2. INICIJATIVA MANON GIRON, ZASTUPNICE U VIJEĆU UDRUŽENOG RADA I JOSIPA BURŠIĆA, ZASTUPNIKA U VIJEĆU OPĆINA U SVEZI IZMJENA I DOPUNA POJEDINIH VAŽEĆIH PROPISA U DIJELU NOVČANIH KAZNI

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoja stajališta.

Inicijativu su razmotrili: Odbor za pravosuđe i upravu, Odbor za socijalnu politiku i zdravstvo i Zakonodavno-pravna komisija.

Vijeće je, jednoglasno, donijelo slijedeći

z a k l j u č a k

Prihvća se Inicijativa prema prijedlogu Vlade Republike Hrvatske i radnih tijela Sabora Republike Hrvatske,

s tim da se prijedlozi koji se odnose na izmjene i dopune saveznih propisa prihvate na način da ih se ugradi u odgovarajuće zakone Republike Hrvatske.

ZASTUPNIČKA PITANJA

DOSTAVLJENI ODGOVORI

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Nine Vedriša glede osnivanja Ureda za hrvatski jezik.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Ivice Kušena glede broja i kvalifikacione strukture zaposlenih u javnim poduzećima te osobnih dohodaka.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovore na zastupnička pitanja Marijana Jurića glede viška zaposlenih u Saboru, republičkoj upravi i pravosudju te otkazima i u svezi izručenja Sime Dubajića.

Ministarstvo rada i socijalne skrbi je dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Antuna Lovrića u svezi sredstava Fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja poljoprivrednika.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovore na zastupnička pitanja Stjepana Zetovića u svezi proglašenja Nacionalnog parka Plitvička jezera javnim poduzećem i glede raspone primanja u privredi i neprivredi.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Branka Požnjaka glede programa korištenja zdanja koje su služila, kao rezidencija Predsjednika Tita.

Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva je dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Miljan Žarka glede umjetnog osjemenjivanja stoke i koncepta razvitka poljodjelstva Hrvatskog zagorja.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Vedrana Konjevoda u svezi stanja u ATM - Heinzelova 70 a.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Jadranka Mijalića u svezi potpisivanja Ugovora o namjeni između Plive i Letica Corporation te legitimiteta i legaliteta direktora Plive.

Ministarstvo rada i socijalne skrbi je dostavilo odgovor na zastupničko pitanje dr Nedjeljka Kujundžića u svezi obračuna naknada radnicima koji radi ustaljenog smjenskog rada moraju raditi na Uskrs.

Ministarstvo unutarnjih poslova je dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Damira Mejovšeka u svezi regulacije prometa i u svezi "informativnih razgovora" sa sudionicima događaja pred Vojnim sudom u Zagrebu.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Ivana Iesice u svezi kolektivnog ugovora o zadovoljavanju stambenih potreba radnika zaposlenih kod poslodavaca na osnovi rada (NN 14/88).

Ministarstvo rada i socijalne skrbi je dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Vlade Jakšića u svezi Zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju radnika.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovor na zastupničko pitanje Ivana Buljana glede provođenja Zakona o vladi Republike Hrvatske.

Ministarstvo energetike i industrije je dostavilo odgovor za zastupničko pitanje Davora Mirkovića u svezi osnivanja ureda za informacije o racionalnom korištenju energije.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovore na zastupnička pitanja Ante Šimare glede isticanja zastava Republike Hrvatske i stranačkih zastava i glede funkcioniranja općinske skupštine i nadležnosti predsjednika općine.

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Ante Šimare u svezi izgradnje poslovnog stambenog objekta "Centar" u Podravskoj Slatini.

Ministarstvo financija dostavilo je odgovor na pitanje Ivana Lesice u svezi propisa koji reguliraju poslovanje samostalnih privrednika.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovor na pitanje zastupnika Ivana Lesice u svezi tarifnog sustava za prodaju električne energije .

Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovor na pitanje zastupnika Ivana Penića u svezi Tarifnog sustava za prodaju električne energije.

Ministarstvo zdravstva dostavilo je odgovor na pitanje Marka Martinčića u svezi zdravstvenog osiguranja studenata.

Tajnik Sabora Republike Hrvatske dostavio je odgovor na pitanje Zorana Vernazze o strukturi zastupnika.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovore na pitanja koja su postavili zastupnici:

- Stjepan Čokor u svezi crne ekonomije,
- Marko Vlašić Čiče u svezi sastava Ministarstva pomorstva te pružanja hitne medicinske pomoći na otocima,
- Ivana Roguljića u svezi predugovora Dalmacijacementa i firme Calastrucci,
- mr. Ivana Medarca u svezi zaštite vlasnika turbina koje je proizvela "Jugoturbina",
- Andjelka Krasića u svezi izdvajanja iz osobnih dohodaka za rješavanje stambenih pitanja boraca NOR-a,
- Jadranka Mijalića u svezi vile Bakarić, te Promdei banke,
- Miljenka Cvjetka u svezi rasprave o gospodarskim prilikama u Republici Hrvatskoj,
- Ive Jelića u svezi primjene Zakona o blagdanima i neradnim danima.

Predsjedništvo Sabora dostavilo je odgovor na pitanje Marka Vlašić - Čiče u svezi osnivanja saborske komisije za otoke.

Ministarstvo prometa i veza dostavilo je odgovor na pitanje Ivana Babića u svezi rješavanja problema u poduzeću "Hrvatske ceste".

Ministarstvo rada i socijalne skrbi dostavilo je odgovor na pitanje u svezi mirovina.

Ministarstvo energetike i industrije dostavilo je odgovor na pitanje Ivana Medarca u svezi općih uvjeta isporuke i Tarifnog susatava za prodaju električne energije.

Predsjedništvo Sabora dostavilo je odgovor na pitanje Manon Giron u svezi državne komisije za utvrđivanje svih žrtava ratnog i poratnog razdoblja.

Glavni stožer Hrvatske vojske dostavio je odgovor na pitanje Veljka Turkovića.

Vlada Republike Hrvatske je dostavila odgovore na pitanja koja su postavili:

- Stjepan Čokor u svezi povećanja cijene zemnog plina
- Ivo Lenić o ostvarivanju stanarskog prava u slučaju prestanka radnog odnosa te prijedloga za porezne olakšice sudionicima obrane Republike Hrvatske.

DUGOVANJA

Ministarstvo energetike i industrije nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Stjepana Čokora glede provođenja stečaja u privrednih poduzećima.

Zastupnik je zatražio odgovor u što kraćem roku.

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Bernarda Grbića u svezi određivanja cijena gradskog zemljišta.

Ministarstvo unutarnjih poslova nije dostavilo odgovor na zastupnička pitanja Bernarda Grbića u svezi demonstracija u dane donošenja novog Ustava Republike Hrvatske, i u svezi broja novo prijavljenih stanovnika u Republici Hrvatskoj, posebno u gradu Zagrebu iz ostalih djelova Jugoslavije u 1990. godini.

Ministarstvo unutarnjih poslova nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Velimira Ivanka o popisu vanjskih suradnika Službe državne sigurnosti.

Ministarstvo unutarnjih poslova nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Bolte Jalšovca koje se odnosi na prilagodjavanje vozačkih dozvola europskim standardima.

Ministarstvo pravosuđa i uprave nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Ive Lenića glede rehabilitacije političkih zatvorenika i naknadi štete nevino osuđenim osobama.

Tajništvu Sabora Republike Hrvatske upućena su pitanja koja su postavili:

- Antun Lovrić (glede dostave materijala opozicijskim strankama),
- Jadranko Mijalić (u svezi uređenja prostorija Sabora Republike Hrvatske),
- Andjelko Krasić (u svezi ćiriljičnog pisma na frankiranim pošiljkama koje se šalju zastupnicima Sabora).

Vlada Republike Hrvatske nije dostavila odgovor na pitanje Zorana Vernazze.

Ministarstvo pravosuđa i uprave nije dostavilo odgovor na pitanje Ivica Čeme, u svezi stanja u SDK Našice.

Ministarstvo zdravstva nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Nikole Kancijana u svezi stanja u Kliničkom bolničkom centru Rebro.

Ministarstvo pravosuđa i uprave nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Ivana Hrena, glede stečajnih postupaka.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo jer nije dobio odgovor za ovu sjednicu Vijeća.

Administrativnoj komisiji Sabora dostavljen je zahtjev Ivana Halasa u svezi materijalnih primanja zastupnika.

NOVA ZASTUPNIČKA PITANJA

Zastupnik Bernard Grbić postavio je zastupničko pitanje u svezi isplate devizne štednje građana.

Pitanje je proslijeđeno Narodnoj banci Hrvatske.

Zastupnik Damir Mejovšek postavio je zastupničko pitanje u svezi zamjene stanova iz Srbije za Hrvatsku.

Pitanje je proslijeđeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Stjepan Zetović postavio je zastupničko pitanje u svezi osobnih dohodaka učitelja i nastavnika koji ne rade.

Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu prosvjete i kulture.

Zastupnik Stjepan Zetović postavio je zastupničko pitanje u svezi održavanja ceste Donji Miholjac - Virovitica. Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu prometa i veza.

Zastupnik Ivo Lenić postavio je zastupničko pitanje u svezi boračkih mirovina i posebnih dodataka.

Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu rada i socijalne skrbi.

Zastupnik Marijan Jurić postavio je zastupničko pitanje u svezi novca pronadjenog na Jakuševcu.

Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu pravosudja i uprave.

Zastupnik Željko Jovanović postavio je zastupničko pitanje u svezi subvencioniranja troškova postdiplomskih studija za studente sa natprosječnim uspjehom.

Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu prosvjete i kulture i Ministarstvu znanosti, tehnologije i informatike.

Zastupnik Željko Jovanović postavio je zastupničko pitanje u svezi namjene vojarne Španjolskih dobrovoljaca na Trsatu u Rijeci.

Pitanje je proslijeđeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Radeka postavio je zastupničko pitanje u svezi cijena plina za velike potrošače.

Pitanje je proslijeđeno Ministarstvu energetike i industrije.

Zastupnik Andro Krstulović postavio je zastupničko pitanje u svezi namjene napuštene vojarne "Maršal Tito" u Zagrebu.

Pitanje je proslijeđjeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Šipek postavio je zastupničko pitanje u svezi proizvodnje za automobilsku industriju.

Pitanje je proslijeđjeno Ministarstvu energetike i industrije.

Zastupnik Ivan Šipek postavio je zastupničko pitanje u svezi primjene novih carinskih stopa.

Pitanje je proslijeđjeno Ministarstvu financija.

Zastupnik Franjo Fofonjka postavio je zastupničko pitanje u svezi embarga izvoza roba u Srbiju i Crnu Goru.

Pitanje je proslijeđjeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Branko Požnjak postavio je zastupničko pitanje u svezi plaća direktora poduzeća.

Pitanje je proslijeđjeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Andjelko Krsić postavio je zastupničko pitanje u svezi frankiranja pošiljki na ćirilici.

Pitanje je proslijeđjeno Ministarstvu prometa i veza.

Zastupnik Davor Mirković postavio je zastupničko pitanje u svezi zaštite prava vlasništva na izum, žig, model ili znak raspoznavanja.

Pitanje je proslijeđjeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Branko Požnjak postavio je pitanje u svezi puštanja na slobodu Željka Ražnjatovića - Arkana i Gorana Hadžića.

Pitanje je prosljedjeno Vladi Republike Hrvatske.

U okviru zastupničkih pitanja zastupnik Davor Lasić zatražio je podatke o stručnoj spremi i rasporedu zastupnika u radnim tijelima Sabora Republike Hrvatske.

Takodjer, zastupnik Frane Čačić - Arapović zatražio je da se riješi problem parkiranja automobila zastupnika za vrijeme održavanja sjednica.

Sjednica je s radom završila u sati.

TAJNIK VIJEĆA

Jadranka Blažević, v. r.

PREDSJEDNIK VIJEĆA

Mr. Ivan Matija, v. r.